

В городских парках отдыха открылся новый сезон

Возможно, Центральный парк культуры и отдыха работает на старом месте последний сезон. Уже следующей весной аттракционы обещают перевезти в другое место. А ЦПКиО из территории развлечений превратится в зону отдыха. Но пока это только планы. А вчера иркутские парки принимали первых посетителей.

49-й сезон в Центральном парке культуры и отдыха открыт. После долгой зимы все аттракционы прошли испытания и готовы к эксплуатации. Наряду с полюбившимися "Колесом обозрения" и "Вихрем" большой популярностью у посетителей пользуются развлечения, привезенные китайскими арендаторами. Одно из них - "Укрощение быка". Задача - удержать равновесие в течение трех минут. Самым удачливым укротителям полагаются призы.

А вот забава уже посерьезнее. "Тарзанка" - развлечение как для взрослых, так и для детей. Когда в буквальном смысле слова зависаешь между небом и землей, адреналина в крови прибавляется. "Очень страшно! Особенно когда поднимаешься. Ты не знаешь, на какой высоте именно находишься и аж глаза закрываешь!" - поделился Евгений Косянчук.

В этом году на приобретение новых аттракционов Центральный парк культуры и отдыха получил из городского бюджета 750 тысяч рублей. На эти деньги закупят только батуты, качели и карусели для самых маленьких. О покупке крупногабаритных конструкций речь не идет. Перспектива развития парка неизвестна. Возможно, следующий юбилейный сезон аттракционы будут встречать на новом месте. "Постановлением мэра пока ничего не определено. Пока это только разговоры. Но, возможно, к концу сезона вопрос будет конкретно решен", - сказала Татьяна Пименова, директор ЦПКиО.

Комсомольский парк в Иркутске-II. Там сегодня тоже открылся очередной сезон. После праздничной программы посетители спешили опробовать аттракционы. Все 11 перезимовали хорошо. Не повезло только карусели "Ромашка". Около месяца назад злоумышленники сняли с нее двигатель. И это не единственная проблема парка. Необходимо облагородить территорию, также решить вопрос с самолетом. Он стоит на территории парка более 20 лет. За это время заметно проржавел. Машине нужен серьезный ремонт. А затем, считает администрация, в кабине самолета, как и в советские времена, можно возобновить работу детского кафе: и маленьким посетителям интересно, и экспонат будет под присмотром.

Аттракционы в иркутских парках будут работать до октября. А когда установится теплая погода, карусели, скамейки и урны покрасят.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)